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Vragen van het lid Azmani (VVD) aan de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht «Politie hielp minderjarigen met islamitisch 
huwelijk» (ingezonden 15 mei 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht waarin wordt gesteld dat de politie 
Amsterdam-Zuidoost en Fier Fryslan betrokken zouden zijn geweest bij het 
sluiten van een islamitisch traditioneel huwelijk tussen minderjarigen om 
hiermee eergerelateerde problemen c.q. geweld te voorkomen?1 

Vraag 2
Klopt de berichtgeving en in welke mate was zowel politie als Fier Fryslan 
hierbij betrokken? Waren er ook nog andere instanties hierbij betrokken, zo ja, 
welke? 

Vraag 3
Deelt u de opvatting dat instanties als deze nimmer betrokken mogen zijn bij 
deze bij de wet verboden feiten? 
In hoeverre meent u dat hierbij de grenzen zijn overschreden door deze 
instanties en welke gevolgen zal dit volgens u moeten hebben? 

Vraag 4
Is het waar dat ook Jeugdzorg bij deze zaak betrokken is geweest? Zo ja, wat 
was de rol van Jeugdzorg? Heeft Jeugdzorg ook ingestemd met de keuze 
voor deze, bij de wet verboden, oplossing? 

Vraag 5
Deelt u de opvatting dat nimmer tegemoet mag worden gekomen aan deze 
culturele en religieuze eisen die ver staan van de normen en waarden in de 
Nederlandse samenleving om hiermee familieconflicten te voorkomen? 

Vraag 6
Deelt u de opvatting dat wanneer dergelijke families in strijd met die normen 
en waarden druk uitoefenen op een familielid, dit consequenties voor hen zou 
moeten hebben in plaats van het slachtoffer, zoals eventuele gevolgen voor 
het verblijfsrecht? 
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Vraag 7
Wat was de aanleiding om deze situatie te bespreken in een workshop 
georganiseerd door het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid? 
Was u op de hoogte van de organisatie en de inhoud van deze workshop en 
wat waren de conclusies aan het einde van deze workshop? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Yücel (PvdA), ingezonden 15 mei 2013 (vraagnummer 2013Z09446), Van 
Klaveren (PVV), ingezonden 15 mei 2013 (vraagnummer 2013Z09449).
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